
Уважаемые налогоплательщики! 
 

Декларационная кампания по НДФЛ  
продлится до 04 мая 2022 года 

Лица, обязанные представить декларацию по форме 3-НДФЛ 
за 2021 год до 4 мая 2022 года: 

 получившие доход от продажи транспортных средств, 
находившихся в собственности менее 3 лет, недвижимого 
имущества, находившегося в собственности менее 5 лет и не 
попадающего под освобождение от налогообложения; 

 получившие в дар от физических лиц, не являющихся близкими 
родственниками, недвижимое имущество, транспортные средства, 
акции, доли, паи; 

 получившие выигрыши от операторов лотерей, 
распространителей, организаторов азартных игр, проводимых в 
букмекерской конторе и тотализаторе – в сумме до 15000 руб.; 

 получившие доходы от источников, находящихся за пределами 
Российской Федерации. 

Если сумма вычета больше полученного дохода, то декларация 3-
НДФЛ не предоставляется, независимо от срока нахождения в 
собственности имущества. 

При продаже или получении в дар недвижимости от лица, которое 
не является близким родственником, необходимо представить 
декларацию по форме 3-НДФЛ и документы подтверждающие расходы. 
При отсутствии обязанности по представлению декларации рекомендуем 
представить подтверждающие документы.  

 
Налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ можно подать в отделениях 

Многофункциональных центров государственных и муниципальных услуг 
Воронежской области (МФЦ) или заполнить с помощью сервиса 
«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» в режиме 
онлайн. 

 

Оплатить налог, исчисленный в декларации, необходимо  
до 15 июля 2022 года  

 

 

https://lkfl2.nalog.ru/lkfl/login

